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ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ № 1 

ПРО УТВОРЕННЯ РАЗОВОЇ РАДИ ДФ 17.051.069 
                                                                                                             шифр ради 

подається вперше  

 

1. ЗДОБУВАЧ 

1.1. П.І.Б. 

здобувача 

ступеня 

доктора 

філософії 

Велієв Парвіз Тейюб огли 

 

1.2. Назва 

освітньо-

наукової  

програми, яку 

завершив 

здобувач у 

ЗНУ 

033 Філософія 

1.3. Відомості про 

акредитацію 

ОНП 

Акредитація освітньої програми (Національне агентство), 

Сертифікат № 4983, діє до     01.07.2028. 

Сертифікати доступні за посиланням: https://www.znu.edu.ua/pidrozdily/viddil_ 

monitoryngu/2023/sertifikat/Phd/033_f__losof__ya_onp_f__losof__ya.pdf 

1.4. ОНП 

реалізовується 

у співпраці з 

іншим 

ЗВО/НУ 

 

    Ні                

 

2. ДИСЕРТАЦІЯ 

2.1. Тема 

дисертації 

ГЕОПОЛІТИЧНЕ ПЕРЕФОРМАТУВАННЯ СВІТУ: СОЦІАЛЬНО-

ФІЛОСОФСЬКИЙ АНАЛІЗ 

2.2. Анотація 

дисертації 

(укр.) 

У кваліфікаційній роботі проаналізовано феномен геополітичного 

переформатування в умовах транзитивності і кризовості глобалізованого 

суспільства, нелінійності розвитку світ-системи. 

У контексті зростаючих масштабних глобальних викликів, таких як зміна 

клімату, пандемії, відсутність продовольчої безпеки та нераціональне 

використання енергії, повномасштабної війна Росії проти України, доведено 

важливість дослідження теми геополітичних змін, особливо в науковому 

дискурсі соціально-філософських методологій, які дозволяють виявити 

першопричини кризових геополітичних та соціальних станів сучасності. 

Зв’язок роботи з науковими програмами й темами. Дисертація виконана у межах 

науково-дослідної роботи кафедри філософії, публічного управління та 

соціальної роботи. 

Тема дисертації затверджена науково-технічної Радою Запорізького 

національного університету (протокол № 4 від 16 листопада 2017 р.). 

Метою дисертаційної роботи є здійснення соціально-філософського 

аналізугеополітичного переформатування в умовах транзитивності 

глобалізованого суспільства. 

Відповідно до мети визначено такі дослідницькі завдання: 

- визначити теоретико-методологічні засади дослідження феномена 

геополітичного переформатування; 

- дефініціювати поняття, структуру, моделі геополітичних 

переформатуван; 

- з’ясувати смисли, наслідки, обумовленість, ступінь раціональності 

геополітичних переформатувань сучасного глобалізованого світу; 

https://www.znu.edu.ua/pidrozdily/viddil_


- визначити детермінанти змін та соціально-політичні тенденції сценаріїв 

геополітичного переформатування; 

- обгрунтувати значимість економоцентричних складових розвитку 

сучасного світу і показати їх вплив на формування геополітичних інтересів 

держав; 

- дослідити особливості геополітичного переформатування України; 

-  визначити детермінанти оптимізації, що формують геополітичні 

вектори українських геостратегій. 

Об’єктом дисертаційного дослідженняє різноманітність сучасних суспільств і 

відносини між ними, які пов'язані з контролем над територіями, виробництвом та 

рухом капіталу. 

Предметом дослідження виступає проблематика геополітичного 

переформатування як соціально-філософського знання, пов'язаного з 

світоглядно-просторовою зміною соціального світу. 

Методи дослідження. Методологія дослідження завбачує використання в процесі 

аналізу теорії критичної геополітики, системно-історичного, цивілізаційного, 

світ-системного, синергійного підходів до аналізу феномена геополітичного 

переформотування. Аналіз різних підходів до процесів геополітичного 

переформотування актуальний в практичному плані у зв'язку з необхідністю 

концептуалізації феномену геополітичного переформотування та його структур, 

зокрема, сучасна реальність обумовлена глобальною інтенсифікацією взаємодії 

між цивілізаціями, з різними комбінаціями етнонаціональних, громадянсько-

політичних, релігійно-культурних компонентів. Тому незахідні типи сучасності 

формуються не просто в результаті копіювання або імітації західних зразків, вони 

інкорпорують західний досвід у свою цивілізаційну динаміку та модернізаційні 

процеси, що призводить до формування нового світового порядку. 

Реалізація мети і завдань дисертаційної роботи зумовила необхідність залучення 

таких засадничих філософських та пізнавальних принципів, підходів, методів як: 

методологічний плюралізм, принципи історизму та порівняння, методів аналізу і 

синтезу, праксеологічного, діалектичного, системного та структурно-

функціонального підходів. Так, принцип історизму та порівняння уможливив 

дослідження генези розуміння геополітики і геополітичних змін. Метод синтезу 

використано у контексті соціально-філософського дослідження, реалізація якого 

дала змогу здійснити узагальнення результатів попередніх підходів. 

Застосування праксеологічного методу дозволили дефініціювати поняття 

геополітичного переформатування, визначити структуру і моделі-сценарії 

геополітичних змін. На засадах діалектичного методу постулюється єдність 

раціонального та ірраціонального в сучасній геополітиці, коли ми звертаємо 

увагу, що сучасний гібрідний світ конфліктів і симуляції заснован на емоціях 

страху, приниження, ненависті та надії. 

Наукова новизна дисертаційної роботи полягає у тому, що в ній вперше у 

вітчизняній філософії здійснено соціально-філософську концептуалізацію 

феномена геополітичного переформатування 

Наукова новизна отриманих результатів розкривається у таких теоретичних 

положеннях, які виносяться на захист: 

уперше: 

- визначено на основі соціально-філософського аналізу, поняття 

геополітичного переформатування світу, як інноваційний концепт, що означає 

трансформацію ціннісно-світоглядних орієнтирів геополітичного простору, в 

якому ідеологія є інструментом геополітичного порядку. Геополітичні 

переформатування призводять до змін в розподілі влади, в економічних і 

військових можливостях держав, в зовнішньополітичних стратегіях, появі 

альянсів між націями, регіонами або міжнародними акторами, і поява нових 

глобальних викликів; 

- в результаті аналізу та синтезу ряду ключових понять та положень теорій 

світосистемного підходу, цивілізаційного та геополітичних теорій створено 

спільну модель, що враховує складну структуру багатьох сучасних суспільств, 



що пояснює відмінності у їх розвитку і описує тип простору соціальних відносин, 

що відповідає західно-європейським та українським реаліям; 

- -пояснюється, що світ-системний підхід не є єдиним теоретичним 

вченням, що пояснює геополітичне переформатування сучасності, а являє собою 

дискурс гетерогенних інтеллектуальних проектів, прикладом одного з них і є 

теорія критичної геополітики; 

 доведено засобами критичної теорії геополітики, що в сучасних умовах 

сила держави проявляється в здатності організувати і зберегти безпеку суспільно-

політичного життя нації; 

 розширено розуміння, що сучасні глобальні зміни асоціюються з 

трансформацією державної влади, як роль і функції держави визначаються, 

відновлюються і запроваджуються на новий лад на стику мереж і систем, які 

регіоналізуються і глобалізуються. Прості формулювання, які свідчать про 

занепад, застій або розлад держави, здатні неадекватно відобразити реальну 

картину і залишити країну за межами світового розвитку; 

 розкрито, що політичний простір для розвитку і здійснення ефективного 

управління вже не пов’язуються з обмеженою політичною територією і тому 

констатується трансформація в питанні відповідальності влади. На сьогодні 

основні форми геополітичної організації передбачають комплексну 

детериторіалізацію і ретериторіалізацію політичної влади, засновану на факторах 

розвитку цифровізації, технізації соціального простору, в якому геоекономіка – є 

індекатором геополітичних змін; 

уточнено: 

 розуміння, що геополітична самостійність, повноцінність України у 

якості суб’єкта міжнародних стосунків залежить не стільки від зовнішнього, 

скільки від внутрішнього стану країни, яка обирає свій особистий і особливий 

шлях, підкреслюється, що сила держави базується на реалізації національних 

інтересів та формуванні автономної сили, яка в нинішніх умовах повинна 

забезпечити реалізацію і військових потреб; 

 методологічну ефективність залучення концепціїгеополітичної динаміки 

суспільств Р. Коллінза до визначення кумулятивних процесів і аналізу світової 

гегемонії. Дана теорія росту і розпаду держави, надає механізми обґрунтування 

геополитичних переформатувань за допомогою географічних та силових 

факторів,дозволяє виявити ризикогенні онтологічні структури та ризик 

орієнтовану свідомость та дії соціально-політичнихсуб'єктів; 

набуло подальшого розвитку: 

- ідея багатополюсністі та поліцивілізаційності глобального світу, яка 

привела Україну до усвідомлення цінності своєї пластичності через багатовікову 

історію, яка пов’язана з існуванням українських територій як лімітрофних та 

існуванням великого за територією обсягу транскордонних просторів із своєю 

специфікою. Це зробило Україну, доволі стійкою і сильною державою, до 

зовнішніх викликів, до захисту своєї незалежності від зовнішнього ворога, який 

веде на території України повномасштабну війну; 

теоретичні положення про багатовікову історію існування у різних умовах, 

накопичення різного за своєю характеристикою досвіду, набуття сутнісних 

характеристик двох протилежних (часто ворожих) цивілізацій – східно-

європейської та західно-європейської, або Євроазійської та Західно-

Європейської надає Україні такі якісні характеристики, які навряд чи можуть 

бути продемонстровані якоюсь іншою країною світу. 

Теоретичне значення дисертації полягає в тому, що отримані результати 

дослідження дозволяють поглибити розуміння сучасної геополітичної ситуації, її 

трансформації і переформатувань, які обумовлені  включеністю у всі прояви 

людської екзистенції, і є значущою детермінантою суспільного розвитку. 

Основні положення дисертаційного дослідження сприяють збагаченню та 

конкретизації понятійно-категоріального апарату соціальної філософії, висновки 

можуть бути використані в ході подальших досліджень з даної проблематики. 

Практичне значення дисертаційної роботи полягає в можливості використати 

матеріали диссертації при створенні нормативних курсів та спецкурсів з 



соціальної філософії, політології, соціології, філософії економіки й інших 

філософських дисциплін. Висновки дисертаційної роботи можуть бути 

використані для формування принципів та засад ефективної та результативної 

зовнішньо-політичної діяльності в Україні. 

Особистий внесок здобувача. Дисертація є самостійною науковою роботою 

здобувача. Висновки та положення наукової новизни отримані автором на основі 

власних результатів, отриманих у процесі дослідження. 

Апробація результатів дослідження. Основні положення та висновки дисертації 

обговорювалися на засіданнях та методологічних семінарах кафедри філософії, 

публічного адміністрування та соціальної роботи Запорізького державного 

університету. Поряд з цим основні ідеї та результати дисертаційної роботи 

викладені у доповідях і тезах автора на міжнародних та всеукраїнських науково-

теоретичних і науково-практичних конференціях, зокрема: щорічні конференції 

Запорізького національного університету «Молода наука-2018» «Молода наука-

2019», «Молода наука-2021», «Молода наука-2022», «Молода наука-2023» 

(м.Запоріжжя , 2018р.),  ІX Міжнародної наукової конференції «Соціальне 

прогнозування та проектування майбутнього країни: проблеми мира та 

ненасильства в змінах глобального порядку» (м. Запоріжжя 12 квітня 2019 р.),  

Labyrinths of reality: (Montreal: CPM «ASF», 2019), X Міжнародної наукової 

конференції «Соціальне прогнозування та проектування майбутнього країни: 

технології миротворення» (м. Запоріжжя, 21 лютого 2020 р.).  

Публікації. Основні теоретичні положення та результати дисертаційного 

дослідження викладені автором у 12 публікаціях, серед яких: 2 статті, 

надрукованих у фахових виданнях, затверджених МОН України, 2 статті в 

іноземних наукових виданнях (Scopus, Web of science), 8 статей та матеріалів 

виступів на наукових конференціях. 

Структура та обсяг дисертації зумовлені поставленою метою та завданнями 

дослідження. Дисертаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, 

висновків, списку використаних джерел та додатків. Загальний обсяг дисертації 

становить 227 сторінок, з яких основний зміст – 204 сторінок. Список 

використаної літератури містить 215 позицій на 23 сторінках.  

 

2.3. Ключові слова Геополітичне переформатування, держава, нація, влада, цивілізація, культура, 

теорії класичної геополітики, теорія критичної геополітики 

2.4. Посилання, за 

яким 

розміщено 

текст 

дисертації 

заповнюється технічним секретарем разових рад 

2. ПУБЛІКАЦІЇ ЗДОБУВАЧА ЗА ТЕМОЮ ДИСЕРТАЦІЇ1 

3.1. Публікація № 1 здобувача 

3.1.1. Тип публікації  Публікація в українському виданні 

3.1.2. Бібліографічн

ий опис 

Велієв Парвіз Тейюб огли. Критична геополітика як нова парадигма 

геополітичних досліджень. Культурологічний вісник: науково-теоретичний 

щорічник Нижньої Наддніпрянщини. Запоріжжя: КСК-Альянс, 2019. Вип. 40. 

Т. 2. С. 31-37. 

(фахове періодичне видання, включене до науковометричної бази Index 

Copernicus).  

3.1.3. Рік публікації 2019 

 
 



3.1.4. Ключові слова Геополітика, критична геополітика, глобалізація, гібридні війни, інформатизація, 

сингулярність, світоглядна трансформація. 

3.1.5. DOI  

3.1.6. Посилання на 

публікацію 

https://www.kvnn.org.ua/archives/year2019/issue40/article-40-03/ 

3.1.7. Публікація є 

одноосібною 

Так      

3.1.8. Публікація 

містить 

державну 

таємницю 
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3.2. Публікація №2 здобувача  

3.2.1. Тип публікації публікація в іноземному виданні 

 

3.2.2. Бібліографічн

ий опис 

PAVLENKO N., UTIUZH I., EL GUESSAB K., & VELIIEV P. Postmodern 

Interpretation of the Metaphysical Grounds of the Wealth Phenomenon. WISDOM. 

2020. № 15 (2). Р. 33–44.  

(періодичне видання, включене до наукометричної бази Scopus) 

3.2.3. Рік публікації 2020 

3.2.4. Ключові слова Social discourse, “modus of ownership”, mythologeme of wealth, anthropological 

mecha-nism, ambivalent nature of man, economic cathexis. 

3.2.5. DOI DOI: 10.24234/wisdom.v15i2.340 

3.2.6. Посилання на 

публікацію 

https://wisdomperiodical.com/index.php/wisdom/article/view/340 

3.2.7. Публікація є 

одноосібною 
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3.2.8. Публікація 

містить 

державну 

таємницю 
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3.3. Публікація №3 здобувача 

3.3.1. Тип публікації публікація в іноземному виданні 

 

3.3.2. Бібліографічн

ий опис 

Karim El Guessab, Parviz Veliiev Teiiub and Fariz Veliiev Teiiub. Transition from 

Geopolitics to Geo-economics: Paradigm Characteristics of the Modern World. 

AGATHOS. 2021. Vol. 12. Issue 1 (22). С. 169-180. 

(періодичне видання, включене до наукометричної бази Web of Science) 

3.3.3. Рік публікації 2021 

3.3.4. Ключові слова Geopolitics, geo-economics, world order, economic nationalism, 

globalization, regionalization 

3.3.5. DOI  

3.3.6. Посилання на 

публікацію 

https://www.agathos-international-review.com/issue12_1/20.Veliiev%20et%20al-
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3.3.7. Публікація є 
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3.3.8. Публікація 

містить 

державну 

таємницю 
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3.4. Публікація №4 здобувача 
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3.4.2. Бібліографічн
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Велієв Парвiз Тейюб огли. Транскордонність як особливість української 
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Copernicus). 

3.4.3. Рік публікації 2021 

3.4.4. Ключові слова Геополітика, національно-культурна ідентичність, глобалізація, постмодерн, 
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3.4.5. DOI DOI https://doi.org/10.30970/PPS.2021.39.2 
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публікацію 
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5.7.1. Тип публікації публікація в українському виданні 
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5.8.3. Рік публікації 2019 
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5.9.8. Публікація 

містить 

державну 

таємницю 

     Ні                

 

5.10. Член № 3 разової ради 

5.10.1. Роль у раді       Рецензент       

5.10.2. П. І. Б. Нікітенко Віталіна Олександрівна 

5.10.3. Статус члена 

ради 

Вітчизняний вчений       

5.10.4. Місце роботи 

(назва 

закладу, 

установи), 

назва 

 фак-ту або 

іншого 

підрозділу, 

посада (за 

основним 

Інженерний навчально-науковий інститут ім. Ю.М. Потебні  

Запорізького національного університету, 

професор кафедри управління та адміністрування, професор  

https://doi.org/10.26661/hst-2022-13-90-04


місцем 

роботи) 

5.10.5. Науковий 

ступінь 

Доктор філософських наук      

5.10.6. Дата 

присудження 

наукового 

ступеня 

кандидата 

наук (доктора 

філософії) 

 

 

5.10.7. Шифр і назва 

спеціальності, 

з якої здобуто 

ступінь  

 

09.00.03 – Соціальна філософія та філософія історії 

5.10.8. ORCID https://orcid.org/0000-0001-9588-7836 

5.11. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради 

 

5.11.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.11.2. Бібліографічн

ий опис 

Нікітенко В.О. Філософська  концепція взаємозв’язку геоцінностей,   геокультури 

і геополітики як чинників формування глобального світу. Humanities Studies: 

збірник наукових праць.  Запоріжжя: Запорізький національний університет, 2021. 

№ 8 (85). С. 29-39.  

(фахове періодичне видання, включене до наукометричної бази Index 

Copernicus).  

5.11.3. Рік публікації 2021 

5.11.4. Ключові слова геоцінності, геокультура, геополітика, культурна глобалізація, соціальний 

організм 

5.11.5. DOI  https://doi.org/10.26661/hst-2021-8-85-03 

5.11.6. Посилання на 

публікацію 

http://humstudies.com.ua/article/view/243383 

5.11.7. Публікація є 

одноосібною 

     Так      

5.11.8. Публікація 

містить 

державну 

таємницю 

     Ні             

 

5.12. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради 

 

5.12.1. Тип публікації публікація в іноземному виданні 

 

5.12.2. Бібліографіч-

ний опис 

Nikitenko V., Voronkova V., Andriukaitiene R., Oleksenko R. The crisis of the 

metaphysical foundations of human existence as a global problem of postmodernity 

and the ways of managerial solutions. Propósitos y Representaciones, 2021. № 9 

(SPE 1), e928. 

(періодичне видання, включене до наукометричної бази Web of Science)  

5.12.3. Рік публікації 2021 

https://doi.org/10.26661/hst-2021-8-85-03
http://humstudies.com.ua/article/view/243383


5.12.4. Ключові слова Crisis of metaphysical foundations, human being, integrity, the fourth industrial 

revolution. 

5.12.5. DOI http://dx.doi.org/10.20511/pyr2021.v9nSPE1.928 

5.12.6. Посилання на 

публікацію 

 

5.12.7. Публікація є 

одноосібною 

   Ні               

 

5.12.8. Публікація 

містить 

державну 

таємницю 

     Ні             

 

5.13. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради 

 

5.13.1. Тип публікації публікація в іноземному виданні 

 

5.13.2. Бібліографічн

ий опис 

Nikitenko V., Voronkova V., Oleksenko R., Filoretova L., Lanoviuk L.,  Khvistel V. 

Perspectives of civilizational political development of world regions in the context of 

current challenges and opportunities. Cuestiones políticas. 2023. Vol. 41. № 76 (2023). 

P. 274-291. 

(періодичне видання, включене до наукометричної бази Web of Science) 

5.13.3. Рік публікації 2023 

5.13.4. Ключові слова Civilization, global development, civilizational processes, historical challenges, 

civilizational model in crisis. 

5.13.5. DOI https://doi.org/10.46398/cuestpol.4176.15 

5.13.6. Посилання на 

публікацію 

https://produccioncientificaluz.org/index.php/cuestiones/article/view/39776 

5.13.7. Публікація є 

одноосібною 

     Ні               

5.13.8. Публікація 

містить 

державну 

таємницю 

   Ні                

5.14. Член № 4 разової ради 

5.14.1. Роль у раді Опонент   

 

5.14.2. П. І. Б. Зубов  Вадим  Олексійович 

5.14.3. Статус члена 

ради 

Вітчизняний вчений       

5.14.4. Місце роботи 

(назва 

закладу, 

установи), 

назва 

 фак-ту або 

іншого 

підрозділу, 

посада (за 

основним 

Класичний приватний університет, професор кафедри теоретичних основ 

фізичного та адаптивного виховання 

 

https://doi.org/10.46398/cuestpol.4176.15


місцем 

роботи) 

5.14.5. Науковий 

ступінь 

Доктор філософських наук      

5.14.6. Дата 

присудження 

наукового 

ступеня 

кандидата 

наук (доктора 

філософії) 

 

2015 

5.14.7. Шифр і назва 

спеціальності, 

з якої здобуто 

ступінь  

 

09.00.03 – Соціальна філософія та філософія історії 

5.14.8. ORCID https://orcid.org/0000-0002-4122-6183 

5.15. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради 

 

5.15.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.15.2. Бібліографічн

ий опис 

Kryvega L., Zubov V. Коронавірусний світ: Артибути соціальності. Humanities 

Studies: Collection of Scientific Papers/Ed. V. Voronkova. Zaporizhzia: ZNU. 2020. Т. 

5. №. 82. С. 50-59.  

 

5.15.3. Рік публікації 2020 

5.15.4. Ключові слова Коронавірусний світ, атрибути, суспільство, держава, криза, соціальність, 

людина, життєві сенсі, базові цінності, глобалізація, переформатування світу 

5.15.5. DOI https://doi.org/10.26661/hst-2020-5-82-04 

5.15.6. Посилання на 

публікацію 

http://humstudies.com.ua/issue/view/13408 

5.15.7. Публікація є 

одноосібною 

   Ні                

 

5.15.8. Публікація 

містить 

державну 

таємницю 

    Ні                

 

5.16. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради 

 

5.16.1. Тип публікації публікація в українському виданні  

5.16.2. Бібліографічн

ий опис 

Зубов В. А. Проблема человека в работе Августина Блаженного «О Граде 

Божьем». Гілея: науковий вісник. Збірник наукових праць. Випуск 143 (№ 4) Ч. 

2. Філософські науки. Київ, 2019. С.56-59 

 

5.16.3. Рік публікації 2019 

5.16.4. Ключові слова Августин Блаженний, філософія, Бог, людина, град Божий. 

 

https://doi.org/10.26661/hst-2020-5-82-04


5.16.5. DOI  

5.16.6. Посилання на 

публікацію 

http://gileya.org/index.php?ng=library&cont=long&id=185 

5.16.7. Публікація є 

одноосібною 

   Так              

5.16.8. Публікація 

містить 

державну 

таємницю 

    Так 

 

5.17. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради 

 

5.17.1. Тип публікації публікація в іноземному виданні 

 

5.17.2. Бібліографічн

ий опис 

Oleg Grygor, Yuri Krysiuk, Angela Boyko, Vadim Zubov, Igor Sinegub. Correlation 

between Philosophy and Theory of State and Law. Estudios de Economía Aplicada 

(Studies of Applied Economics). Vol. 39, No. 5. ISSN: 1697 5731 (online). Almería 

2021. p. 1-7. (періодичне видання, включене до наукометричної бази Scopus) 

5.17.3. Рік публікації 2021 

5.17.4. Ключові слова Philosophy, philosophy of state and law, theory of state and law 

5.17.5. DOI https://doi.org/10.25115/eea.v39i5.4797 

5.17.6. Посилання на 

публікацію 

http://ojs.ual.es/ojs/index.php/eea/article/view/4797 

5.17.7. Публікація є 

одноосібною 

     Ні                

 

5.17.8. Публікація 

містить 

державну 

таємницю 

   Ні                

 

5.18. Член № 5 разової ради 

5.18.1. Роль у раді Опонент   

 

5.18.2. П. І. Б. Товмаш Дмитро Анатолійович 

5.18.3. Статус члена 

ради 

Вітчизняний вчений       

5.18.4. Місце роботи 

(назва 

закладу, 

установи), 

назва 

 фак-ту або 

іншого 

підрозділу, 

посада (за 

основним 

місцем 

роботи) 

Київський національний університет імені Тараса Шевченка,  

доцент кафедри філософії, гуманітарних наук, доцент 

 

http://ojs.ual.es/ojs/index.php/eea/article/view/4797


5.18.5. Науковий 

ступінь 

Кандидат наук      

5.18.6. Дата 

присудження 

наукового 

ступеня 

кандидата 

наук (доктора 

філософії) 

 

28.04.2009 р. 

5.18.7. Шифр і назва 

спеціальності, 

з якої здобуто 

ступінь  

 

09.00.03 – Соціальна філософія та філософія історії 

5.18.8. ORCID https://orcid.org/0000-0002-4576-0703 

5.19. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради 

 

5.19.1. Тип публікації публікація в іноземному виданні 

 

5.19.2. Бібліографічн

ий опис 

Tkach О., Batrymenko О., Tovmash D., Liashenko I.,  Khylko O., Khylko M. The 

system of political education as an institute for the professionalization of politics. 

Cuestiones Politicas. 2023. Vol. 41. № 77. P. 654–675.  

(періодичне видання, включене до наукометричної бази Web of Science) 

5.19.3. Рік публікації 2023 

5.19.4. Ключові слова political professionalization, political sсience, civic education, democratization, 

recruitment channel 

5.19.5. DOI https://doi.org/10.46398/cuestpol.4177.43 

5.19.6. Посилання на 

публікацію 

https://produccioncientificaluz.org/index.php/cuestiones/article/view/40209 

5.19.7. Публікація є 

одноосібною 

Ні 

5.19.8. Публікація 

містить 

державну 

таємницю 

Ні  

5.20. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради 

 

5.20.1. Тип публікації публікація в іноземному виданні 

 

5.20.2. Бібліографічн

ий опис 

LEVCHENIUK V., VLASENKO F., TOVMASH D., KOTLIAROVA T., 

RYKHLITSKA O., NAPADYSTA V. Gastronomic Identity in the Context of 

Mcdonaldization vs Sushization of the World. WISDOM. 2022. Vol. 23. № 3. P. 160–

166.  

(періодичне видання, включене до наукометричної бази Scopus) 

5.20.3. Рік публікації 2022 

5.20.4. Ключові слова national cuisine, gastronomic identity, gastronomic tourism, intercultural 

communication, interethnic relations 

5.20.5. DOI https://doi.org/10.24234/wisdom.v23i3.875 



5.20.6. Посилання на 

публікацію 

https://wisdomperiodical.com/index.php/wisdom/article/view/875 

5.20.7. Публікація є 

одноосібною 

Ні 

5.20.8. Публікація 

містить 

державну 

таємницю 

Ні 

5.21. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради 

 

5.20.1. Тип публікації публікація в українському виданні  

5.20.2. Бібліографічн

ий опис 

Левченюк Є., Власенко Ф., Товмаш Д., Рихліцький О. Ecologism as a Modern 

Strategy of Human Survival (Regional and Global Dimensions) Journal of Geology, 

Geography and Geoecology. 2020. Vol. 29. № 4. P. 745–754.  

(фахове періодичне видання, категорія А, періодичне видання, включене до 

наукометричної бази Web of Science)  
5.20.3. Рік публікації 2020 

5.20.4. Ключові слова ecology, еcologism, ecological education, upbringing, globalism, global problems of 

our time 

5.20.5. DOI https://doi.org/10.15421/112067 

5.20.6. Посилання на 

публікацію 

https://geology-dnu.dp.ua/index.php/GG/article/view/758 

5.20.7. Публікація є 

одноосібною 

Ні 

5.20.8. Публікація 

містить 

державну 

таємницю 

Ні  

Підтверджую, що всі відомості, викладені у цьому повідомленні, є достовірними 

   

    В.о. завідувача кафедри філософії,  

публічного управління та соціальної роботи                                               Т.І.  Бутченко  
                             Назва кафедри                                                                                                                                         Ініціали, прізвище 

           «16» жовтня 2023 р. 


